

Изначально не было ни народов ни этносов. Были люди, идущие от Адама, Евы и Ноя. Они были одной расы, не было негроидов и монголоидов, которые образовались со временем при расселении от того, что Солнце везде светит по разному, хотя наука и не поддерживает эту гипотезу.

Ученые считают, что Солнце светит всем одинаково и что причины формирования различий в облике надо искать в другом.

Я, опять-таки, с этим абсолютно не согласен, так как, чтобы получить хорошую порцию солнца, то есть загара и иммунитета врачи советуют ехать на юг и обязательно на море.

Значит Солнце светит по разному?

Почему славяне, датчане, финны, норвежцы, шведы и другие северные народы становятся все белее и белее, по мере продвижения на Север, то есть светлыми?

"Солнце светит одинаково и для всех. Но греет по разному."

Мы есть продукт полностью зависимый от Солнца.

"Почему на Экваторе нет блондинов", - хочется мне спросить у ученых.

На нас, людей перешедших в XXI век, очень сильно повлияла советская идеология, которая сформировала наше общественное мнение. СССР распался, а Россия еще очень молода. Она еще не успела создать свою "научную идеологию".

Россия стоит на распутье: - идти на Запад или на Восток.

На чью сторону встать.

К сожалению, из-за того, что Россия есть страна, стоящая и в Европе и в Азии она никогда не имела своего мнения, если не считать СССР, который ковал общественное мнение и идеологию, что жизнь на планете пошла с Великой Русской Равнины.

Человек менял разные территории от перенаселенности. Он шел искать новые территории, которая была бы лучше родной, то есть на лучшие территории.

Если верить "советской науке", то она гласит, что в мире было несколько центров происхождения сапиенса, то есть разумного человека современного типа. Получается, что Дарвин знал как это было.

Но это гипотеза есть утопия социализма, ушедшая с социализмом.

Было три центра происхождения человека.

- 1) Южная Африка (негроиды)
- 2) Восточная Азия (монголоиды)
- 3) Русская равнина (европеоиды)

Советские ученые имели сильнейшую идеологию и как Кашпировский, во времена СССР,

## Чурило

Автор: Administrator

13.04.2014 12:52 - Обновлено 21.08.2014 16:14

---

влияти через СМИ на человека сильнейшим образом. И люди верили. Свято верили во все, что говорит советская наука и "дарвинизм".

Но, к счастью, "черно-белая наука" своевременно закончилась.

Самая главная их ошибка была в том, что они полностью игнорировали Переднюю Азию.

Передняя Азия - это, как говорит, Рамзан Ахматович, есть Центр Земли.

В те времена, которые мы сейчас описываем, на месте Черного, Каспийского и Средиземного моря стояло одно Море.

И это был центр Земли. Вода начала опускаться и оголила Кавказ и Альпы.

Кавказ и Альпы есть цепь одних гор с одинаковыми климатическими условиями.

Почему и назвали это море "средиземным морем".

Это действительно есть Центр Мира и Центр Земли. Там было горячее солнце и теплое море, дающее жизнь всему живому. Там был Рай, и там был сотворен Адам.

Там были райские условия, назовем их тепличными, потому что, там росли овощи и фрукты, зерно и орехи. Там водились все животные, известные человечеству.

Там было тепло и уютно, чистые горные реки и ущелья.

## Чурило

Автор: Administrator

13.04.2014 12:52 - Обновлено 21.08.2014 16:14

---

Захотел воды - чистая талая горная вода текла тут же.

Фрукты - пожалуйста, они растут там везде и повсеместно.

Овощи, бахча, - пожалуйста, только протяни руку.

Самый настоящий Земной Рай. Место это принято считать Плодородным Полумесяцем. Он идет дугой от Ирака, высшая его точка доходит до Кавказа, затем уходит в Ханаан. Вот это место принято считать Земным Раем (Эдем). Там зародилось от Адама и Евы первое человечество.

Итак, как Вы уже знаете, место это называют по разному: - "Рай Земной", "Плодородный Полумесяц", либо "Понто - кавказская область".

Оттуда, с "понто - кавказской области", человечество продвигалось в Европу.

Европа = Е + В + Ро + Па.

Е - это.

В - есть.

Ра - Божий.

Па - Отец.

Почему так называли? - первое, что приходит в голову. Думаю потому, что Па - это Отец. Отец всегда и все отдает детям. Адам и Ева не имела детства как и кормящую грудным молоком Маму, а так же Папу. И еще потому, что Па (Отец) есть самый главный в доме, который мы называем землей.

Вы, может быть, очень удивитесь, узнав, что люди, распавшись на множество народов, получили свои языки, основанные на "праязыке", и что сам "ноев язык" достался нахам, то есть "детям Ноя". Все, абсолютно все, значимые события мировой истории касаются этого маленького народа. Даже флаг над рейхстагом устанавливал чеченец из г. Хасавюрт, герой России Исмаилов. Знаменитая встреча на Эльбе тоже не обошлась без чеченцев. То был чеченец, гвардии полковник Висаитов, Герой Советского Союза. Защитник Сталинграда Ханпаша Нурадилов, Герой Советского Союза, уничтоживший 920 фашистов, был чеченец.

В Мире так и пошло, что все имена любого народа имеют смысл, характеризующий человека. Так же и названия городов и стран характеризующих эти страны, так как до разделения народов они успели и имена создать и большинство городов построить.

Женское имя Регина.

Регина = Р + Е + Гина

Р - Бог

## Чурило

Автор: Administrator

13.04.2014 12:52 - Обновлено 21.08.2014 16:14

---

Е - Есть

Гина - Видевшая

Есть видевающая Бога, означает это имя.

Возьмем другое имя, Венедикт.

На языке "детей Ноя" - Нахов, Венедикт означает, "Хорошо рожденный для побед".

Венедикт = Вина + Дик + Т

Вина - родили или родился

Дик - хорошо

Т - Победа, победитель

Человек наделен сильнейшей любовью к своим детям.

Эти инстинкты человек получил от Адама и Евы, не знавших родителей и детства.

Поэтому мы всегда хотим быстро вырасти и никогда не задумываемся: - "а каково им, родителям".

Когда я был студентом, я звонил родителям раз в неделю. Теперь я сам стал отцом и звоню своим детям, так же как и Вы, по несколько раз в день.

Правда, в мою молодость не было мобильных телефонов.

В Одессе, на Дерибасовской находился переговорный пункт, где ты за три дня до звонка, должен был заказать телефонные переговоры, а придя на переговорный, ты должен был ждать два часа, чтобы поговорить.

Наверное поэтому и звонили мы в то время редко родителям, что это занимало много времени.

Но опять таки, человек больше любит свое дитя чем родителя.

Это чисто инстинктивно и здесь нет вины человека, так как Адам и Ева были сотворены уже взрослыми.

Такими мы созданы, и это есть аксиома.

Я хочу Вас спросить, что такое "цивилизация".

Вопрос не простой. Я знаю, что Вы мне скажете. Вы скажете, что это "культура".

Я Вам скажу, что только частично. Есть доля истины, но это не все.

Я считаю, что мы живем в период греко-римской цивилизации.

А люди все разные, есть культурные, а есть некультурные люди, хотя живут они на одной территории, ходят в одну школу и так далее.

Цивилизация не говорит о культуре. Мы, я считаю, люди цивилизованные, но вот культура немного хромает. Вот простой пример: в силу того, что мои студенческие годы прошли в Одессе я решил туда съездить, и на машине. Я съездил, вот только цивилизованных туалетов я почти не заметил.

Вы съездите на машине в Самару, в Челябинск, в Тамбов, Волгоград и Оренбург.

Видимое оставляет желать лучшего.

А ведь уже XXI век, третье тысячелетие от Р.Х.

Думаю, что если бы греко-римляне не захватили власть, мы были бы более продвинутыми, с хорошими манерами и хорошими условиями быта.

Помните я Вам писал о городе Иевус. Это был город с современными коммуникациями. Был свой водопровод во всем городе и своя канализация.

Когда у тебя есть свой водопровод и канализация, ты можешь бесконечно долго защищать осажденный врагами свой город.

Поэтому они и были так горды и независимы.

Так вот, в Иевусе (Иерусалим) по сегодняшний день сохранились древний водопровод и канализация. Их даже охраняют как памятник. Туда ходят туристы и "Гихон иерусалимский", приносит от туристов хорошие деньги.

Поэтому, говоря о цивилизации, я бы согласился с мнением Брокгауза и Эфрона, сказавшими: "Цивилизация - совокупность признаков общественного и политического уклада."

И ни одного слова о культуре. Я абсолютно с этим согласен. Человек определенной цивилизации может и не знать о правилах гигиены.

Тот кто со мною не согласен, съездите на машине в Оренбург и увидите, что современным бытом там нельзя похвастаться. Хотя первые ростки уже запущены.

Я там видел бензозаправки а рядом кафе. Был там и туалет, правда на улице, но без воды. Культура начинается с гигиены, а туалет один из постулатов культуры.

Буквы Ц и Ч на чеченском языке имеют одинаковое значение.

## Чурило

Автор: Administrator

13.04.2014 12:52 - Обновлено 21.08.2014 16:14

---

Вот буквы:

Ц - дом + кровь + имя + красный цвет + Нет + Он + мука(Цу).

Семь слов и семь значений.

Ч - Дом + медведь + волос + живот(желудок).

Буквы Ц и Ч, можно сказать, взаимозаменяемы и если говорить приглушенно, то слышатся одинаково.

Например Царь и Чар.

В России, раньше Царь мог называться и Чар.

## Чурило

Автор: Administrator

13.04.2014 12:52 - Обновлено 21.08.2014 16:14

---

Царь = Ца + Р.

Ца - Дом, кровь.

Р - Божья.

Верно? Конечно он из Божьего Дома и Божий помазанник.

Чар = Ч + Р.

Ч - Дом.

Р - Божий.

С Божьего Дома.

А в России, буквы "Ц" не было и до ее формирования говорили "Чар".

Чар, по-чеченски означает - Рыба.

То есть это то, что из Божьего Дома, а это Вода. Живущая в Божьем Доме. Все, что окружает нас, а это небеса, земля, звезды, моря и океаны - все это есть Божий Дом. Бог создал все это. Все что создал Бог, а это Все, что нас окружает, имеет определенный смысл и значение на чеченском языке.

По чеченскому поверью, к концу света должен появиться "Дажал", карающий всех и вся. Он выйдет из под Земли.

Земля развернется и выйдет "Дажал", которого не будет брать ни один вид оружия.

Так вот, у дохристианских славян-язычников существовал "Дажбог".

Разбираем: - "Дажбог" = Даж + бог.

Даж - тот кто будет карать в конце света.

Бог - Бог.

То есть у славянских язычников он был, как и у нахов, народы-то родственные, но как "Бог, карающий всех".

Теперь чеченское "Дажал".

Дажал = Даж + Л.

## Чурило

Автор: Administrator

13.04.2014 12:52 - Обновлено 21.08.2014 16:14

---

Даж - тот, кто придет карать в конце света.

Л - Власть, властелин.

Славянское "Дажбог" и чеченское "Дажал", есть одно производное. Я так считаю.

У славян "Дажбог" проходит и под другими названиями.

Это Чернобог, Черный Идол, Числобог, Чурила.

Чурила = Ч + Р + Л.

Ч - Дом.

Р - Божий.

Л - Властелин.

У славян, чурила означает хозяин или властелин в Божьем Доме.

## Чурило

Автор: Administrator

13.04.2014 12:52 - Обновлено 21.08.2014 16:14

---

Чура, есть у славян дохристианского периода, Бог.

Чура или Чурила.

А теперь вернемся к слову, которое мы затронули, но не расшифровали.

Цивилизация = Ци + Вили + За + Ци + Я.

Ци - кровь.

Вили - помыли, отмыли, почистили.

За - процветание.

Ци - кровь.

Я - есть.

Что это значит? А вот что: - "Кровь почистили. Есть процветание крови"!

## Чурило

Автор: Administrator

13.04.2014 12:52 - Обновлено 21.08.2014 16:14

---

Очищенная кровь, для ее процветания.

Теперь Вам не нужно объяснять значение международного слова "цивилизация".

Что же означает международное слово "сенсация"?

Сенсация = Сен + Сац + И + Я

Сен(Син) - Душа(Души)

Сац - Остановка, замирание

И - Это

Я - Есть

Означает - "замирание души" или "остановка души".

Верно сказано, что при сенсациях замирает душа.